



加州司法部 (California Department of Justice, DOJ) 致力于保护加州青少年的权利，他们是州最弱势的居民。加州司法部儿童司法局 (Bureau of Children's Justice, BCJ) 是民权执法处 (Civil Rights Enforcement Section, CRES) 的一部分，致力于通过调查、诉讼和宣传来解决影响该州儿童和青年的系统性问题。

DOJ 通过以下方式保护加州儿童：

破除障碍，让他们获得高质量的公平教育

DOJ 争取让所有学生都能平等获得资金和资源以及高质量教育，而无论其种族、肤色、国籍、移民身份、性别或经济状况如何，确保学生不受骚扰或歧视，确保学校膳食营养规则是基于最佳健康科学，致力于确保所有加州学生都能在表现优异的学校茁壮成长，并能充分发挥他们的潜力。

保护儿童免受虐待和忽视

全国估计有四分之一的儿童曾受到虐待或忽视，这会对他们造成深刻而持久的伤害。DOJ 开展调查、参与诉讼并发布指引，以确保地方教育机构和儿童福利机构保护加州的儿童和青少年免受虐待和忽视。

保护弱势社群的权利

加州有数百万儿童来自服务不足和边缘化社区，包括性少数群体 (LGBTQ+) 儿童、残障儿童、有色人种青少年和移民儿童。DOJ 工作的一个核心是探讨和维护他们的权利。DOJ 调查为儿童提供服务的公共和私人实体，提交法庭之友意见书，并为各机构发布指引，以确保所有加州学生获得平等待遇，并保护他们免受骚扰和歧视。

保护寄养儿童

加州有超过 5 万名儿童和青少年被寄养。寄养儿童经常受到虐待和忽视，更有可能长期旷课，高中毕业率较低。努力确保这一弱势群体的权利得到尊重是 DOJ 工作的重要部分。

实施未成年人司法改革

监禁会对青少年造成巨大的心理、身体和情感伤害，且常常导致他们成年后重新入狱和参与刑事案件的比例更高。DOJ 致力于保护数千名被关押在加州未成年犯管教所中的青少年，确保他们安全、受到尊重、有尊严，能获得法律规定的服务，包括医疗护理、康复计划、户外娱乐和教育，这对防止累犯和帮助他们走向成功至关重要。

拥护校内多元文化

让学生看到学校工作人员、课堂和课程所体现的多元的观点和生活方式，对他们的幸福、教育成果乃至加州未来的经济和社会成功都至关重要。DOJ 参与诉讼和宣传，以确保学校制定相关政策，促进多元文化，并为学生提供安全和包容的学习环境。

改革学校纪律政策

停学和开除会大大增加学生今后辍学或被送入未成年人司法系统的可能性。通过调查、指导和诉讼，DOJ 致力于保护学生免受歧视和过度惩罚的影响，并推动学校采用经研究的替代方案。



资源

查看儿童司法局开展的全部工作，请访问 oag.ca.gov/bcj



OAG.CA.GOV/BCJ

提交与儿童权利相关的情报或投诉，请访问 oag.ca.gov/bcj/complaint 重要提示：BCJ 关注系统性问题或影响大量儿童或青少年的问题。



OAG.CA.GOV/BCJ/COMPLAINT

查看 BCJ 发布的所有法律指南，请访问 oag.ca.gov/bcj/legal



OAG.CA.GOV/BCJ/LEGAL